

**2012-BEN ÖT KÍNAI TANÁRRAL ALAKULT MEG,  
AZÓTA IS FOLYAMATOSAN NÖVEKSZIK**

# Az igazi Kínát hozta el Szegedre a Konfuciusz Intézet



Egy látványos program a sok közül: az intézet október végén öt éves évfordulója alkalmából gálaműsort rendezett Szegeden a Kisszínházban. FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN

**Szegeden 2012 őszén nyílt meg a Szegedi Tudományegyetem és a Shanghai Nemzetközi Tanulmányok Egyetem által közösen alapított Konfuciusz Intézet, amely a Kínai Népköztársaság nonprofit oktatási-kulturális intézete. Feladata a kínai nyelv és kultúra terjesztése, a kulturális kapcsolatok élénkítése.**

**SZEGED**  
ARANY T. JÁNOS

– A kétezres évek elején a kínai állam észrevette, hogy bár gazdaságilag egyre nagyobb súllyal van jelen a világban, oktatási és kulturális szempontból még nem annyira jelentős a jelenléte. Magyarán az emberek ismertek egy bizonyos Kínát, de annak nem volt köze a valódi Kínához. Gyakran negatív felhangokkal társítják, és általában nem tudnak róla eleget. Ezért úgy határoztak, ahogy a világ más,

meghatározó országainak, Kínának is szüksége van egy olyan kulturális és nemzetközi oktatási hálózatra, amellyel meg tudja mutatni a világnak, hogy mit is jelent Kína valójában. Így hozták létre a Konfuciusz Intézet nevű hálózatot, amelynek első tagja 2004-ben nyílt meg a dél-koreai Szöulban. Majd ezt követően gyors fejlődéssel a mai napra több mint 500 Konfuciusz Intézet és több mint ezer Konfuciusz Tanterem jött létre, ami olyan, mint egy kis intézet. Magyarországon az első 2006-ban nyílt az ELTE-n, majd 2012-ig kellett várni a második intézet létrejöttére, ami itt van Szegeden – mesélt az intézetek történetéről *Mohr Richárd*, az SZTE Konfuciusz Intézetének igazgatója.

Az intézményvezető úgy fogalmazott, azért nagyon fontos a szegedi intézmény létrejötte, mert előtte sokan úgy gondolták, nem is kell egy ilyen kis országnak, mint Magyarország több intézet, elég az ELTE-n lévő. – Azonban részben

Ujhelyi István európai parlamenti képviselő Kína és Szeged iránti szeretetének eredményeként, részben pedig a Szegedi Tudományegyetem vezetőinek, Szabó Gábor rektor támogatása eredményeképp 2012-ben létrejött a Konfuciusz Intézet a Szegedi Tudományegyetemen – mondta az igazgató.

2012-ben mindössze öt kínai tanárral és néhány már meglévő partnerrel alakult meg az intézet, ami azóta is folyamatosan növekszik. Mára összesen 23 helyen tanítanak. Szegeden kívül Deszken, Szatymazon, Sándorfalván, Makón, Békéscsabán és még Budapesten is oktatnak, jelenleg több mint ezer regisztrált hallgatójuk van. Az igazgató kiemelte, évről évre egyre növekvő részvétel mellett szerveznek nyelvvizsgát, harmadik éve minden évben van kínai érettségizőjük is.

A szegedi Konfuciusz Intézet az idei tanévben szervezte meg először a 14 év alattiak nyelvvizsgáját (Youth Chinese Test), amin első al-

kalommal a tíz jelentkezőből mind a tízen sikerrel teljesítették a vizsgát. Mint az igazgató fogalmazott, a jövőben egyre nagyobb hangsúlyt fektetnek arra, hogy mindenki, aki kínaiul tanul náluk, és élvezze annak a lehetőségét, hogy a kínai állam finanszírozásában ingyen tanulhat, az részt vegyen a kínai nyelvvizsgán.

A szegedi intézetnek már most több olyan középiskolás diákja van, aki még érettségi előtt letette a középfokú kínai nyelvvizsgát.

Sok szegedi a kulturális programokon keresztül ismerte meg az intézetet. – Attól, hogy kínai nyelvet tanítunk több iskolában, még nem ismert volna meg minket sok ember, legfeljebb a gyerekek és szülei, ezért szükség volt különböző programokra, amelyeken a szegediek is részt vehettek. Talán most, az alapításunkat követő hatodik évben már sokak számára nem cseng idegenül a nevünk – tette hozzá az igazgató.